

2012秋季车展 8月24日启幕

时间:
8月24日—8月26日
地点:
泰安市泰山体育中心

2012年度下半年泰城车界盛举,齐鲁晚报秋季车展举办日期日前确定。今年本报秋季车展将继续沿用泰山体育中心的室外场地,时间定为8月24日至26日。目前,本报秋季车展招商工作正在如火如荼地进行中,超过2/3的展位已经被预订,各大参展品牌已进入紧张的车展筹备环节。秋季车展将沿承本报历届车展“能卖车”的美名,继续为泰城经销商清理库存、消费者底价购车创造最佳平台。

多个品牌启用 最高规格展具

7月27日,本报工作人员向泰城车商发出了招商函,截止到发稿时,已经有20余个经销商、近30个品牌确定了参展意向,参展品牌涵盖了合资、进口、自主。

据了解,超过半数参展4S店都为本报车展特地向厂家申请了高规格展具。“我们向厂家申请的最高规格展具可以让参展市民免受高温日晒、安心赏车选车,一定给我们留个好位置。”为了在同品牌竞争中占得先机,一家上海大众4S店市场部经理收到招商函后,第一时间拨通了招商热线。

除上海大众外,通用别克、斯柯达等合资品牌都有大型展具参展,广汽传祺4S店更是向厂家申请了大篷车助阵。广汽传祺4S店市场总监周广惠对这次大篷车的泰城首秀非常有自信,“这次大篷车亮相配合巨幅优惠,肯定可以在车展上

引起轰动。”

车展优惠 将创历年之最

提到齐鲁晚报车展,几乎所有泰城经销商都会竖起“大拇指”,车展3天时间里,表现好的4S店甚至能斩获超过平时一个月的销量订单。本报车展现场巨大的“成交量”也使4S店更愿意在本报车展上,给消费者更大优惠以价换量。

随着气温不断攀升,进入6、7月传统淡季后,降价、团购等优惠活动都不能大幅拉动销售。因此有业内人士估计,参展4S店为打场漂亮的“翻身仗”,车展上的优惠力度将创下历年之最。

参展商为全力打好秋季车展这场硬仗,都在全力备战:精心设计展台、筹划现场活动、备足现车货源、挑选销售精英……总之,为了在此次车展上收获更多订单,参展车商们都在暗中准备自家的“制敌”绝招。

回顾4月份春季车展,参展经销商使出浑身解数送全车商业险和交强险、购车赠

送千元大礼包、购车赠送千元加油卡、全系直降万元、购车享受零利率零月供……商家在给消费者带来实惠的同时,也尝到了丰收的喜悦。北方车辆旗下四个品牌预订及销售达100多辆,吉利英伦、风行景逸也分别预订及销售40多辆车。

近期上市 新车一网打尽

近期,各厂商为了迎接“金九银十”的到来,都加快了推出新车型、丰富产品线的节奏。仅7月份就有20多款新车上市,涵盖了高中低档车型,8月份更是有超过30款新车登场,消费者的选择将越来越多。

伴随着新车的扎堆上市,老款车为改款让路,纷纷进行清仓促销,清理老款车型库存成了4S店的首要任务。本次秋季车展上,上市新车集中亮相将与老款车倾情促销交相辉映,市民参观车展看新车,享优惠两不误。(赵兴)

“高富帅”新轩逸泰城亮相

与轩逸·经典并行销售价格9.98万元-16.9万元



7月28日晚,被期待已久的东风日产新轩逸终于在泰城正式上市。除了新车上市仪式发布会上还公布了轩逸全系的价格区间,最低价仅9.98万的售价让消费者购置轩逸的门槛降低了不少。

新轩逸是国内车市下半年关注度最高的一款车型之一,此前不少人对新轩逸号称“史上最强

中级车”存有质疑,这次当它揭开面纱,越级中高级车的定位,接近A级车的售价,给人们带来了惊喜。

“高、富、帅”登顶中级车市

新轩逸不管是尺寸,还是中级车型中独有的LED灯设计,它都更像一款中高级的“小天籁”,

680mm的后排超宽膝部空间,更是超过了奔驰的数据。东风日产乘用车公司市场销售总部副部长杨嵩将新轩逸的各种特点总结为“高富帅”：“高”——高效节能、高效动力、高效安全、高效稳定。“富”——极富空间、极富舒适、极富便利、极富静谧。“帅”——帅气外观设计,帅气内饰设计。

价格诚意,新老联袂出击

新一代轩逸分为两个级别共8款车型,分别采用1.6L和1.8L发动机,官方指导价格为11.9万元-16.9万元。轩逸·经典系列共4款车型,采用1.6L发动机,官方指导价格为9.98万元-12.08万元。除此之外,新一代轩逸1.6L车型与阳光、骐达一起,出现在本周最新公布的第八批节能汽车推广目录名单中,这意味着如果消费者购买新轩逸,每辆车还可以享受3000元的节能补助。



混动版凯美瑞上市

7月21日下午3点,泰安瑞亿广汽丰田4S店展厅内举行了凯美瑞混合动力上市品鉴会,此次混动版车型上市,让第七代凯美瑞的运动版、普通版及混动版三兄弟终于全部到齐了,加上前不久推出的经典版车型,凯美瑞的价格区间覆盖了绝大部分的中级车市场。

全新进口Q3已到奥迪展厅

8月1日,笔者从泰安广通奥迪4S店了解到,全新进口Q3已于7月底抵达展厅。全新Q3现正式接受预定,对奥迪Q3感兴趣的读者不妨到店品鉴。

全新进口Q3于7月25日在广州举行了全国上市发布会,是顺应市场潮流的紧凑级SUV。此次

共发布了三款车型,售价区间为37.7万元至47.9万元。基于大众PQ35平台设计改进的奥迪Q3,车身尺寸为4385×1831×1608mm,轴距为2603mm。

据了解,全新Q3有望在年底或明年在长春投产,估计届时售价会与X1相当,更加有市场冲击力。

2012年汽车销量有望达2000万

中国汽车工业协会7月26日发布2012年汽车市场形势分析及市场预测报告指出,如果下半年宏观经济向好,经济发展增速回升,全年汽车销量有望达2000万辆,同比增长8%。

报告称,预计2012年我国乘用车销量将达1609万辆,同比增长11.1%。其中轿车将回归到稳定增长轨道上,预计将达1118万辆,

增长10.5%;SUV预测销量为207万辆,同比增长30%;MPV销量为56万辆,同比增长13%;交叉型乘用车为228万辆,同比增长1%。

而商用车全年销量预计为391万辆,同比下降3%。其中客车继续保持较高增幅,全年预计销售55万辆,同比增长14%;货车则呈现负增长的趋势。

成品油价8月10日或每升上调0.25元

尽管国际油价出现下滑,但作为国内成品油调价基准的三地原油变化率在7月31日轻松破4,机构纷纷预测8月10日,国内成品油调价窗口将再度开启。预计此次成品油上调幅度或在每吨350元左右,折合汽油为每升0.25元,柴油每升0.3元。

另据业内分析师表示,到8月上旬油价上调窗口可能,但若发改委考虑经济民生承受能力,很可能将上调价格延后执行。虽然前段时间经历了油价的三连跌,使得多地油价终于回归到“6元时代”,不过如果8月10日油价上调,国内油价将再次重返“7元时代”。